

新疆自治区政府秘书长被查

涉嫌严重违纪,为新疆近三个月来第5名落马厅官

在连续打掉国家体育总局“首虎”和西藏“首虎”后,中纪委再次发力,选择在周末宣布了新疆维吾尔自治区政府秘书长阿力木江·买买提明涉嫌严重违纪被调查的消息。

仕途经历未离开过新疆

今年56岁的阿力木江·买买提明是新疆且末人,维吾尔族。从16岁到19岁,他在且末县跃进公社度过了三年的学习岁月。1978年,阿力木江·买买提明进入中央民族学院学习民语系维吾尔语专业。毕业后,他成为新疆八一农学院基础部的一名教师。从

一名教师到校团委副书记,再到院长办公室主任,阿力木江·买买提明用了12年的时间。

1994年是阿力木江·买买提明的转折年,这一年他转任田副县长,正式开始了自己的仕途之路。此后,他历任民丰县委副书记、县长,新疆维吾尔自治区教育厅党组成员、副厅长,伊犁州党委副书记,新疆日报社党委副书记、社长、副总编辑等职。

2013年3月30日,新疆维吾尔自治区第十二届人民代表大会常务委员会第一次会议决定任命:阿力木江·买买提明为新疆维

吾尔自治区人民政府秘书长。

近三个月新疆5名厅官被查

自今年3月份新疆“首虎”栗智落马后,尤其是4月以来,新疆“打虎”速度加快。近三个月已先后有5名厅级官员被查,包括新疆维吾尔自治区民政厅副巡视员尹明奎、新疆维吾尔自治区民政厅党组书记莫涓、新疆医科大学原党委书记李斌、新疆日报社原党委书记赵新尉,以及昨日被调查的阿力木江·买买提明。

阿力木江·买买提明鲜少出现在媒体报道中。落马前,关于他的公开报道多为职务变动。

■ 相关新闻

十八大以来多名秘书长落马

据记者初步统计,十八大以来,至少已有8名省级政府秘书长落马,分别为新疆维吾尔自治区政府秘书长阿力木江·买买提明,河南省政府原副秘书长景照辉,上海市政府原副秘书长戴海波,辽宁省政府原副秘书长魏俊星、广东省政府原副秘书长罗鸿、湖北省政府原副秘书长刘岳辉、内蒙古

自治区政府原副秘书长武志忠和江西省政府原副秘书长吴志明。

另外,省委秘书长中也有多人落马。其中,备受舆论关注的包括河北省委原常委、秘书长景春华、山西省委原常委、秘书长聂春玉和江西省委原常委、秘书长赵智勇等人。

多地暴雨袭城

南京积水最深超70厘米



四川广元旺苍县暴雨发洪水

国家防汛抗旱总指挥部办公室28日通报,受连日降雨影响,太湖正逼近警戒水位,长江下游支流滁河全线超警。

通报显示,6月26日8时至27日18时,太湖流域、长江下游及淮河出现了一次较强降水过程。受降雨影响,太湖周边及杭嘉湖地区多站超过警戒水位,无锡、琳桥两站水位分别超过历史最高水位0.19、0.04米,太湖平均水位涨至3.75米,逼近警戒水位3.80米,并继续上涨;长江下游支流滁河、秦淮河发生超警戒水位以上洪水,其中滁河全线超警,秦淮河东

山站超历史最高水位0.41米,接近洪峰。

气象部门预计,上述地区降雨仍将持续。中央气象台28日上午继续发布暴雨黄色预警,预计28日14时至29日14时,河南东南部、安徽北部和东部、江苏南部和西部、上海、浙江东北部以及陕西西南部、四川盆地中北部等地有大到暴雨,其中四川盆地北部、陕西南部的局部地区有大暴雨(100至180毫米),最大小时雨强50至70毫米。

■ 影响

●南京:城区往返禄口机

场双向关闭

6月25日8时至28日8时,南京主城区南部、浦口区南部和江宁区大部分降水量超过250毫米,市区部分淹水严重地区水深超过70厘米。此外,受连日暴雨影响,南京云台山河决堤,南京城往返南京禄口机场高速双向关闭。

●常州:中小学停课三天

从6月26日16时到27日16时,常州以247.4毫米的降水量位居全国第一。暴雨中,有房屋倒塌造成1死1伤。常州市教育局宣布:全市各中小学、中职校、幼儿园从即日起至

7月1日(下周三)停课。后续安排,常州市教育局将根据天气和防汛形势,及时发布。

●滁河流域:启用两个蓄洪区

国家防汛抗旱总指挥部办公室28日通报,由于滁河干流发生超历史洪水,为确保滁河干堤及重要圩垸防洪安全,根据《滁河洪水调度方案》并经长江防总同意,安徽省防指决定于6月28日5时30分启用滁河荒草二圩、荒草三圩蓄洪,以消减滁河干流洪峰。

以假“10086”植木马病毒

珠海一个盗窃团伙被摧毁

珠海市公安局斗门分局于28日下午披露,已摧毁一个涉嫌利用伪基站发送有木马病毒的短信,在盗取银行账号及密码后,再以盗刷银行卡方式盗窃的犯罪团伙。经初步统计,该团伙共发送木马短信150万余条,截获事主手机信息逾1.5万条,盗刷金额近50万元。

这个团伙的8名成员中除有蒙、邹、谭姓男子外,其他人都姓黄,平均年龄28.5岁,户籍均为广西宾阳。他们躲在经常更换的窝点中,利用伪基站,假

冒“10086”号码,向手机用户发送“登录链接后就可将积分兑换为话费”的短信。而这条短信所指的“网址”有一个需下载的“客户端”,按这个“客户端”的要求,手机用户需填写自己的银行卡卡号、密码、身份证号码等信息。

珠海市民陈先生就由此中招,结果其银行卡被盗刷了1.656万元。斗门警方接到他的报警后,发现他下载并使用的“客户端”,是一个新型的木马病毒。陈先生所收到的

“10086”的短信也并非中国移动公司发出的。

负责侦破该案的斗门民警先后辗转浙江、广西等地。在对所获线索抽丝剥茧后,最后于5月29日在广东省江门市新会区将这个团伙的成员悉数抓获。已缴获作案工具汽车1辆、伪基站发射设备1套、笔记本电脑10台、手机10部、电话卡72张、银行卡23张。

目前,该案仍在进一步审理中,“斗门警方从这个犯罪团伙成员中已截获手机信息逾万

条,警方估计受害人及涉案金额远超现有数据,呼吁受害者及时与警方联系。”该局警官陈琦说。

>>警示

针对该案,珠海斗门警方于28日发出警示:各电信运营商无论什么情况下,绝对不会要求用户上不明网址填写任何银行卡资料及密码。手机用户在接收到不明来历的信息时,不要打开相关链接。如发现自己银行卡内的存款“突然蒸发”了,一定要及时报警。

湘潭4岁男童被锁车中身亡

6月27日下午,在湘潭一小区,一名小男孩被发现死在自家车内。死者爷爷称,当时孙子跟着父母外出,回来时在车上睡觉。他们以为孙子还跟着父母,等家人发现异常,孩子已经在车内死亡。

6月28日上午,记者来到事发小区,说起这件事,小区内的居民议论纷纷,既惋惜又觉得不该把孩子单独留在车里。

“中午气温很高,车子晒在外面温度肯定高。”居民黄爹爹说,当天不满4岁的小天跟着父母外出,当时总共有四个孩子,还有几个大人,当时说是去打疫苗。

黄爹爹说,中午11点左右,他们回到小区,车子停在了楼下,当时小天在后座睡着了。其余几名大人就把孩子带下车,单独留着小天在车内。

“大人带着孩子去了15楼亲戚家吃饭。”黄爹爹说,死者住在二楼,亲戚住在15楼,等到了下午5点左右,家人才发现小天不见了,等找到人孩子已经死了。

居民李女士说,这家有两个孩子,一个是四岁的小天,另一个还只有几个月,当时爷爷奶奶以为他跟爸爸妈妈在一起,“太大意了,不该把孩子放在车里。”

在该小区2栋楼下停放着一台现代白色越野车,据居民称这正是孩子父母的车。这台越野车窗户贴了玻璃膜,从外侧很难看清车内的情况,车窗玻璃上满是手指印。

6月28日中午,在湘潭市中心医院,当日出警护士小苏表示,27日下午六点多,医院接到报警电话,等他们赶到华美丽都小区后,小男孩已经被从车中抬出,躺在家中沙发上,孩子面部皮肤有破损,全身发紫红色,瞳孔已经放大,医生做了心电图,没有任何生命体征,证实已经死亡多时。

云南巨贪院长贪百房百车位

29日,云南省纪委通报了云南省第一人民医院原院长王天朝等人的违纪违法问题和案件查处情况。

2014年9月10日,经云南省纪委常委会研究并报省委主要领导同意,成立了“9·10”专案组,对涉及王天朝等人的腐败问题进行了严肃查处。

经查,2004年至2014年,王天朝利用担任云南省第一人民医院院长的职务之便,在工程建设、医疗器械和药品试剂采购、人事任命和职称评定等方面为他人谋取利益,从中收受他人现金贿赂共计4500余万元,收受价值8400余万元的房产100套、车位100个,两项合计1.29亿元。此外,王天朝本人还交代收受礼金150万元。

“9·10”专案是一起典型的“十八大以后不收敛、不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部”的腐败案件,涉及医疗卫生领域的腐败问题,案情复杂、社会关注,危害严重、影响恶劣。涉案人员除王天朝外,还涉及部分处、科级干部、医疗专家和私营企业人员。目前已初步收缴涉案款2000余万元,暂扣涉案房产100套、车位100个,王天朝等主要涉案人员已移送司法机关依法处理。

(本版稿件均据新华社)